21 февраля 2024 года в преддверии празднования Дня защитника Отечества в доме-интернате состоялся праздничный концерт «Державы верные сыны». В начале мероприятия с торжественной речью обратился ко всем присутствующим директор дома-интерната А.Н. Шередекин. В тематической выступил известный патриотическим концерта своим церемониальный отряд «Честь имею!» военно-патриотического казачьего объединения ст. Ленинградской под песню «Вперед, Россия!» в исполнении народного вокального ансамбля «ДивиЯ». На высокой ноте преданности и любви к Родине курсанты отряда выполнили один из зрелищных церемониалов плац-парад и развертывание современной России – флага. Участники творческого коллектива дома-интерната продолжили концертную программы тематическими песнями.

